Вариант 6.

1. Угол АВС—вписанный в окружность, О – центр окружности. Хорда АВ=m, а угол АСВ=α/2. Найдите радиус окружности.

А)      m


       2 sin2α
B)      m
       2 sin(α/2)

C)      m
       2 sinα

D)        m
        sin2α
E)       2 m
        sin2α.

2. Площадь квадрата, вписанного в окружность равна 8 см². Найдите площадь правильного шестиугольника, вписанного в эту же окружность.

А) 10√2
В) 12√2
С) 8√2

D) 6√3

Е) 4√6.

3.В равнобедренной трапеции основания равны 10 и 24, боковая сторона 25. Найдите высоту трапеции.

А) 26     В) 24         С) 28
  D) 20

  Е)  22.
4. Найти среднюю линию равнобедренной трапеции с высотой h., если боковая сторона видна из центра описанной окружности под углом 120°.

А) √3h
       3

В) 0,6h
C) √2h
       3

D) 0,8h
E) 2h
      3.
5. Векторы а, в, с  единичной длины образуют попарно углы 60°. Найти угол α  между векторами а и в+с.
А) cosα = ¾

В) cosα = 1/√3
С) cosα = 1/√2
D) cosα =1/2
Е) cosα = √3/2.

6. Центр окружности, описанной около треугольника, наибольшая сторона которого равна R√2, лежит вне треугольника. R – радиус окружности. Найти наибольший угол треугольника.

А) 135°    В) 120°          С) 150°
        D) 115°

           Е) 90°
7. Определить координаты единичного вектора, сонаправленного с вектором е ( -√7;3).

А) (-√7/4; 3/4)
В)  (√7/3;1)
С) (- √7/2;1/2)

D) (-2√7; 6)
Е) (√7/2; - ½).
8. В прямоугольном треугольнике один из углов равен 30°. Найдите площадь треугольника, если радиус вписанной в него окружности равен 4см.

А) 48+32√3

В) 96

С) 48√3
D) 48

Е) 96+64√3.

9. Средняя линия равнобедренной трапеции равна 5, боковая сторона равная 4, наклонена к основанию под углом 30°. Найдите площадь трапеции.

А) 20

В) 20√3
С) 10

D) 10√3
Е) 10√2.

10. Найдите периметр ромба со стороной 2м.

А) 12

В) 6

С) 4

D) 16

Е) 8.

11. Диагонали равнобедренной трапеции взаимно перпендикулярны. Найти площадь трапеции, если длина диагонали равна 10см.

А) 90

В) 100

С) 75

D) 60

Е) 50.
12. Стороны треугольника равны 3, 4 и 5. Периметр подобного ему треугольника равен 24. Найти большую сторону второго треугольника.

А) 9

В) 10

С) 11

D) 12

Е) 8.
13. Большая сторона параллелограмма равна 5см, а высоты—2см и 2,5см. Найдите вторую сторону параллелограмма.

А) 3

В) 4

С) 5,5

D) 12

Е) 7,5.
14. Найти |а| - |е|, если |а-е|=17, |а+е|=15 и |е|=1.

А)15

В)13

С)14

D)16

Е)17.

15. Найти площадь сектора радиуса 3см, если соответствующий этому сектору центральный угол равен 30°.

А)π/2

В)7π/2

С)2,5π

D)3π/4

Е)1,5π.

16. В правильный треугольник вписан квадрат, сторона которого равна р. Найти сторону треугольника.

А) р(2√3+3)

В) р(√5+2)

С) ) р(3√2-1)

D) р(√3+4)

      
            3


3


  3


  3

Е) р(2√2+3)

3        .

17.Углы треугольника пропорциональны числам 3:7:8. Найдите наибольший угол.

А)60°     

В)90°

С)45°

D)150°
Е)80°.

18. В равнобедренном треугольнике высота равна 20, а основание относится к боковой стороне как 4:3. Найти радиус вписанной окружности.

А)5


В)4

С)8

D)3

Е)6.

19. Чему равен средний угол по величине в треугольнике со сторонами 4√3, 4 и 8?
А) 45°

В) 90°

С) 60°

D) 70°

Е) 75°.

20. Какой наибольший центральный угол может иметь правильный многоугольник?

A) 60°

B) 90°       C) 135°        D) 120°         E) 150°.
21. В трапеции АВСD  AD и ВС – основания, AD : ВС=2 : 1. Точка Е- середина стороны ВС. Найти площадь трапеции, если площадь треугольника АЕD равна 100см².

А) 75

В) 150

С) 300

D) 250

Е) 200.
22. Дан равнобедренный прямоугольный треугольник АВС. Прямая, проведенная через вершину прямого угла С перпендикулярна медиане ВК пересекает гипотенузу в точке М. Найдите отношение АМ к МВ.

А) 0,6

В) 0,5

С) 0,55

D) 0, 4

Е)  0,45.

23.Периметр равнобедренного треугольника равен 7,5м, а боковая сторона равна 2. Найдите основание.

А) 2,5

В) 3,5

С) 4

D) 4, 5

Е) 3.
24. Боковая сторона трапеции разделена на три равные части и из точек деления проведены к другой стороне отрезки, параллельные основаниям. Найдите длины этих отрезков, если основания трапеции равны 2м и 5м.

А) 4,5 и 3,5
В) 3 и 4
С) 2,5 и 3
D) 3, 5 и 3
Е) 2, 5 и 1.
25. Диаметр и хорда окружности составляют угол 30°. Зная, что радиус окружности 6см, найдите длину диаметра и хорды.

А) 3 и 2√3
В) 12 и 6√3
С) 3 и 3√3
D) 2 и 3√3
Е) 2 и √3.

